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ONLY ONE WAY TO GOD 

ТІЛЬКИ ОДИН ШЛЯХ ДО БОГА 

Цей Євангельський тракт було перекладено за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

 "Я - Шлях і Істина, і Життя; ніхто не йде до Отця, крім 

мене". (Іван 14: 6). Лжерелігійні вчителі пропонують 

людям багато способів знайти Бога, але в усьому 

сум’ятті приємно чути, як наш Спаситель, Господь Ісус 

Христос говорить: „Я - дорога”. 

Якщо коли-небудь був момент, коли нам потрібно 

слухати Його голос, здається, що цей час зараз. Ніхто не 

буде заперечувати, що ми живемо в непевні часи, але 

коли Ісус вперше вимовив ці слова, часи були такими ж 

непевними. Було багато релігійних і традиційних вчень, 

але дуже мало правди. Ісус сказав фарисеям (релігійна 

секта): "Вони не мають сенсу поклонятися мені, бо вони 

вчать створених людиною правил, ніби вони є моїми 

законами!" (Матвія 15: 9). 

Без сумніву, сьогодні в цьому заплутаному світі є багато 

тих, хто, як Томас, задається питанням: "Звідки ми 

можемо знати шлях?" Можливо, вони можуть не 

задавати це вголос, але питання в багатьох проблемних 

серцях однакове. Колись у моєму серці та думках був 

такий сумнів, але слава Богу, його вже немає, бо коли 

Ісус сказав: «Я - Дорога», цього було для мене 

достатньо. 

З тих пір, як Адам не слухався Бога в Едемському саду, 

людина намагалася знайти спосіб повернутися до 
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Бога. Деякі навіть заперечуватимуть, що людина колись 

заблукала. По суті, вони кажуть, що коли дитина 

народжується на світі, вона вже є чистою, і все, що 

потрібно, - це просто зберегти її такою. Тож вони 

продовжують свої марні зусилля робити саме це. Вони, 

здається, думають, що якщо вони зможуть привести їх до 

церкви, пройти належну підготовку і в певному віці 

домогтися прийняття їх як члена церкви, що з часом це 

перенесе їх на небо. Тому ми чуємо багато розмов про 

навчання молоді, але дуже мало про необхідність молоді 

приймати Христа як Спасителя. 

 

Звичайно, цілком природно для людини думати, що він 

може повернутися до Бога. Коли Адам та Єва згрішили 

проти Бога в Едемському саду, вони спробували 

прикритися, щоб приховати наготу. Вони втекли від Бога 

і сховались серед дерев саду. Коли Адам згрішив, 

замість того, щоб визнати свій гріх Господу, він втік від 

Нього. Був лише один спосіб повернути Адама до Бога і 

зробити його прийнятним у Його присутності, і Бог 

зробив перший крок. Він подивився і покликав Адама і 
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виявив, що він ховається серед дерев. «Господь Бог 

зробив одяг із шкур тварин ... і одягнув Адама та 

Єву ». (Буття 3:21). Зверніть увагу, що Господь робив 

пошук, пошук і забезпечення. У цьому ми бачимо Боже 

забезпечення для бідних, винних грішників. 

Ісус Христос - це Божий Син. Бог - Той, Хто послав Його 

у світ. Бог - Той, Хто поклав на Нього всі наші гріхи. "Він 

переніс страждання, які мали б бути нашими, біль, який 

ми мали понести. Увесь час ми думали, що Його 

страждання - це покарання, послане Богом. Але через 

наші гріхи Він був поранений, побитий через зло, яке ми 

зробили. Ми зцілені покаранням, яке Він зазнав, 

оздоровлені ударами, які Він отримав. Усі ми були як 

загублені вівці, кожна з нас йде своєю дорогою. Але 

Господь наказав, щоб на нього впала кара, на всіх нас 

заслужено ". (Ісаї 53: 4-6). 

Іноді ми чуємо, як це висловлюється про те, що людина 

заблукала через непослух Адама, але відновлюється 

через Ісуса Христа. У Біблії сказано: "Бо Христос помер 

за гріхи раз і назавжди, добрий чоловік від імені 

грішників, щоб привести вас до Бога. Він був забитий 

фізично, але оживлений духовно". (1 Петра 3:18). 

Є лише один шлях до Бога, і це не система правил чи 

норм чи кодекс поведінки, а через славну живу Особу, 

Ісуса Христа, який зійшов з неба і прожив життя, яке 

абсолютно не грішило. Навіть ті, хто найбільше Його 

ненавидів, не могли знайти в Ньому жодної провини, і 

Юда, той, хто зрадив Його, визнав, що він зрадив невинну 

людину. (Матвія 27: 4). Отже, ми бачимо, що невинний, 

хто постраждав за винних, приносить винних до Бога 

прийнятним чином. 
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"Кожна жива людина - це не більше, ніж вітер". (Псалми 

39: 5). З цього висловлювання з Божого Слова ясно 

видно, що ми в кращому випадку лише слабкі та слабкі, і 

що Він вимагає від нас усвідомлення своєї потреби в 

Ньому та Його рятувальній силі. 

Людям у доброму здоров’ї не потрібен лікар, тому це 

стосується самоправедників, вони вважають, що їм не 

потрібен Спаситель, але Бог сказав: "Навіть наші 

найкращі дії скверні". (Ісаї 64: 6). Потрібне буде щось 

краще, ніж наші найкращі дії, щоб зробити нас 

придатними стати перед Богом. Це вимагало б 

правильних стосунків з Богом, і ми знаходимо їх лише у 

Христі. "Бог привів вас до єднання з Христом Ісусом, і 

Бог зробив Христа нашою мудрістю. Завдяки Йому ми 

поправляємося з Богом; ми стаємо святими людьми 

Бога і звільняємося". (1 Коринтянам 1:30). 

"Христос був без гріха, але заради нас Бог змусив Його 

розділити наш гріх, щоб у поєднанні з Ним ми могли 

поділитися Божою праведністю". (2 Коринтян 

5:21). Наші гріхи стоять між нами і Богом, але Ісус 

Христос зазнав покарання за них на хресті, сподобавшись 

Богові. "Він здатний зараз і завжди врятувати тих, хто 

через Нього приходить до Бога". 

Ісус є вірним свідком. (Об'явлення 1: 5), і Він пообіцяв, 

що не відверне нікого, хто прийде до Нього (Іван 

6:37). Прийти до Нього просто означає відвернутися від 

свого гріховного життя, відвернутися від світу, 

попросити Бога пробачити вас і очистити. Коли ви 

приймете Господа і Його прощення, Він дасть вам Свій 

мир і радість. 

До Бога є лише один шлях, шановний читачу, нехай ти 

почуєш Господа Ісуса Христа, коли Він говорить: «Я - 
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Дорога». Станьте зараз на коліна і поговоріть з Ним і 

розкажіть Йому про своє життя, скажіть Йому, що Ви 

шкодуєте, попросіть Його пробачити Вас, бути 

милосердним до Вас грішником, очистити Вас, зробити 

Вас Його дитиною і подарувати Вам вічне життя. Він 

пообіцяв, що Він це зробить, тож вір Йому і вставай із 

впевненістю у своєму серці, що Він почув тебе і робота 

закінчена. 

Тоді йдіть і більше не грішіть, а якщо виявите, що ви 

слабкі, попросіть Господа Ісуса зміцнити вас і дасть вам 

перемогу над гріхом. Будьте рішучі відвернутися від 

речей світу, і ви побачите, що Він не тільки дасть вам мир 

і радість, яких світ не може дати, але ви знайдете таку 

насолоду від служіння Богу, що навіть не пропустите 

задоволень світ, бо речі світу є лише на мить, але те, що 

Бог дає, це назавжди. 

Зверніться зараз до Того, Хто є Шляхом, Істиною і 

Життям. 

Обманщик 

Сатана обдурив Адама та Єву, обманувши їх за правду. Він 

запропонував їм те, що йому не належало, і він дав їм 

смуток на радість і смерть на все життя. 

Помилкова праведність 

Сатана запропонує вам фальшиву праведність, як вашу 

власну праведність, забруднену наскрізь, замість 

справжньої праведності Ісуса, отриманої лише 

відверненням від гріха і покладанням вашої віри в Ісуса 

Христа. 

Помилковий мир 

Сатана дасть вам помилковий мир, сказавши вам, що всі 

люди є дітьми Бога і підуть на небо. Ісус сказав 
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фарисеям: "Ви діти свого батька, диявола, і хочете 

виконувати бажання свого батька". (Іван 8:44). Іван 

апостол пише: "Хто продовжує грішити, той належить 

Дияволу, бо Диявол з самого початку згрішив. Син 

Божий з'явився саме з цієї причини, щоб знищити те, що 

зробив Диявол. Хто є дитиною Божою, той робить не 

продовжуйте грішити, бо сама природа Бога в ньому; а 

оскільки Бог є Його Батьком, він не може продовжувати 

грішити. Це явна різниця між Божими дітьми та дітьми 

Диявола: кожен, хто не робить того, що правильно, або 

не робить любов свого брата не є Божою дитиною ". (1 

Івана 3: 8-10). 

Ми можемо стати дітьми Божими, лише народившись 

знову. "Однак деякі дійсно прийняли Його і повірили в 

Нього; тому Він дав їм право стати Божими дітьми. Вони 

не стали Божими дітьми природними засобами, тобто, 

народившись дітьми людського батька; Сам Бог був їхнім 

Батьком. Ніхто не може побачити Царства Божого, якщо 

він не народиться заново. Людина народжується фізично 

від батьків, але народжується духовно від Духа ". (Іван 1: 

12, 13 і 3: 3,6). Сатана говорить вам, що немає ні пекла, 

ні Бога, ні суду, ні воскресіння. Дух Святий, Дух істини, 

показує вам ваші гріхи і показує вам Ісуса-носія гріха, 

Сина Божого, який забирає гріхи світу. 

Помилкова радість 

Диявол намагається подарувати вам помилкову радість і 

дасть вам мирські бажання. Однак вони не можуть 

задовольнити тугу вашої душі. Ні пиво, ні спиртні напої 

не можуть втамувати спрагу вашої душі. Ісус 

запропонував самарянці жінку біля колодязя, що дав їй 

воду, яка втамовувала спрагу. (Іван 4,5-13). Ісус - 

джерело життя. Якщо ми будемо пити воду, яку Він дає, 
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ця вода буде в нас, як живе джерело, яке веде до вічного 

життя. Нехай вас не обманює фальшива, порожня радість 

диявола, яка закінчується лише вічним горем у пеклі. 

Помилкове світло 

Диявол постає фальшивим світлом. Він любить 

здаватися ангелом світла. До свого падіння він був 

найкрасивішим ангелом, але таким уже не є. Він 

намагається зробити так, щоб гріх здавався дуже 

привабливим і красивим, щоб спокушати вас і тримати в 

полоні, але це світло є фальшивим світлом. Коли 

з’явиться Ісус, Син праведності, диявольське світло 

згасне. Боже світло розкриє потворність так званої слави 

Сатани. 

Помилковий спосіб 

  

Диявол намагається вести вас неправильним 

шляхом. Існує лише один шлях, який веде до неба. Ісус 

сказав: "Я - Шлях, Істина і Життя". Сатана каже вам, що у 

нього кращий шлях, ширша дорога, по якій багато хто 
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йде, але він не показує вам кінця тієї дороги, яка веде до 

пекла. 

"Те, що ви вважаєте правильним шляхом, може 

призвести до смерті. Дурні люди завжди вважають, що 

мають рацію. 

Мудрі люди прислухаються до порад. Праведність - це 

шлях до життя; безбожність - дорога до смерті 

"(Приповісті 14:12 & 12: 15,28). 

Фальшиве багатство 

Багатство, яке дає диявол, є фальшивим 

багатством. Багату людину обдурили, бо, померши, він 

потрапив до пекла. Юду спокушали тридцять 

срібників. Здавши Ісуса, він втратив вічне життя, вічний 

мир, вічну радість і вічне багатство. Сатана дасть вам 

камінь для хліба, скорпіона для яйця та змія для риби. В 

Ісусі ми маємо вічне багатство, яке ніколи не 

згасне. (Матвія 7: 7-11). 

Можна сказати набагато більше, але цього достатньо, 

щоб застерегти вас наслідувати справжнього Пастиря, 

який віддав за вас своє життя. Слідуйте справжньому 

світлу, яким є Ісус. Прийміть Духа істини, Святого Духа, 

будьте гілкою справжньої лози. Слухайте Ісуса, 

справжнього пророка, а не диявольських 

пророків. Відвернися від своїх ідолів (фальшивих богів) і 

служи правдивому Богу. 

Будьте справжнім шанувальником і поклоняйтеся Богові 

духом і правдою. Ісус - це справжній Хліб, який насичує 

і дарує вічне життя. 

Не обманюйся, з Бога не глузують, що людина посіяє, те 

і пожне. 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 9  

Не дозволяйте дияволу більше вас обманювати, але 

йдіть за Ісусом Христом, який сказав: "Я - Шлях, Істина 

і Життя". 

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами : 
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 
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